

Uniwersytet Śląski  
ul. Bankowa 12  
40-007 Katowice  
NIP 634-019-71-34  
REGON 000001347

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SIWZ

### ZMIANA TREŚCI SIWZ

#### Uczestnicy postępowania nr RU/DW/75/11

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia nie przekraczającej równowartości 193 000 € na: **dostawę i montaż mebli akademickich.**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) – zwanej dalej „Ustawą”, w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści SIWZ, jaki wpłynął do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**1. Pytanie Wykonawcy :**

Prosimy o podanie wymiarów szafki nocnej MOKA z 1 szufladą, kolor buk – poz. 1, oddz. W1/1000026914 Osiedle Akademickie ul. Niemcewicza 8 w Cieszynie.

**1. Odpowiedź Zamawiającego:**

Wymiary szafki nocnej: wys. 36 cm; gł. 35 cm; szer. 42 cm, kolorystyka: 15 szt. calvados, 10 szt. buk.

**2. Pytanie Wykonawcy :**

Prosimy o dokładne określenie jakiego rodzaju zawiasy mają być zastosowane we wszystkich meblach.

**2. Odpowiedź Zamawiającego:**

a) meble przeznaczone w opisie przedmiotu zamówienia dla Osiedla Akademickiego w Sosnowcu:

- zawiasy puszkowe FI 35mm z prowadnikiem, stalowe, system samodomykania sprężyna, możliwość regulacji,

b) meble przeznaczone w opisie przedmiotu zamówienia dla Osiedla Akademickiego w Cieszynie:

- zawiasy - drzwi szaf mocowane na zawiasy puszkowe wykonane ze stali nierdzewnej zapewniającej bezawaryjną pracę przez co najmniej 80 000 cykli,

c) meble przeznaczone w opisie przedmiotu zamówienia dla Osiedla Akademickiego w Katowicach:

- zawiasy taśmowe.

**Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.**

Działając na podstawie przepisu art. 38 ust. 4 oraz 4a Ustawy zgodnie, z którym w uzasadnionych przypadkach Zamawiający może przed upływem terminu składania ofert zmienić treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz jeżeli w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu – Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ oraz zamieszcza ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych.

1. W załączniku nr 2 do SIWZ – opisie przedmiotu zamówienia, nr indeksu: W1/1000026914 - Szafka nocna MOKA z 1 szufladą lub równoważna, Zamawiający w kolumnie „opis”, w miejsce zapisu: „kolor buk”, zamieszcza zapis: „kolor calvados – 15 szt., kolor buk -10 szt.”
2. W rozdziale IV ust. 3 SIWZ, Zamawiający dodaje punkt 7 w brzmieniu:

Oświadczenie Wykonawcy potwierdzające, że zawiasy puszkowe wykonane ze stali nierdzewnej, na których mocowane są drzwi szaf zostały wykonane zostały ze stali nierdzewnej zapewniającej bezawaryjną pracę przez co najmniej 8000 cykli. (dotyczy mebli przeznaczonych w opisie przedmiotu zamówienia dla OA Cieszyn). Oryginał lub kopia poświadczona za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę.

Pozostałe zapisy treści SIWZ nie ulegają zmianie.

Samodzielny Referent  
mgr Łukasz Motyka  
Przewodniczący Komisji Przetargowej